m Dogrusal bir yolda hareket
eden bir aracin ivme = zaman
grafigi sekildeki gibidir. Aracin t
aninda hizi sifir, 2t aninda v
dir.
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Buna gore, aracin t; = 0 aninda hizi agagidakilerden hangi-

sidir?
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i Zaman

Dogrusal bir yolda hareket eden bir aracin t; = 0 aninda hizi

—\?t aninda da sifirdir.

Buna gore, aracin 3t aninda hizi asagidakilerden hangisidir?
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D)v E)2v
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L » Zaman
3t

Dogrusal bir yolda, durgun halden harekete baslayan bir cis-

min ivme-zaman grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore, cismin hiz-zaman grafigi asagidakilerden han-

gisidir?
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grafikleri sekildeki gibidir. S

Araglarin ivmelerinin biiyiik-

likleri sirasiyla ay, a,, ay ol-

duguna gore, bunlar arasin-

daki iligki nedir? 0 51 3 ~Zaman

A)ay >a, >ay B)ay >ay >a, C)a >ay>a,
D)ay>a > ag E)ay>acx>a_

E Hiz

n » Zaman

Dogrusal bir yolda hareket eden bir aracin hiz - zaman grafigi

sekildeki gibidir.

Buna gore,

l. Arag, 0-tzaman aralidinda hizlanmistr.

Il. taninda yon degistirmistir.

ll. 0-tarahdindaki ivmesinin buyikliga, t - 2t arahgindakine
esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)I,llvell

E Dogrusal bir yolda hare- Hiz
ket eden bir aracin hiz-  ,, N
zaman grafigi sekildeki
gibidir, Aracin 0 - t za-
man aralidinda ivmesi-

nin bayukligu a4, t - 3t

S ' » > Zaman
zaman araliginda da a, 0 t 2t at
dir.
- a, .
Buna gore, —.orani nedir?
2
Ao B)1 C)2 D)3 E)4
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)D, 4)E, 5D, 6)E,



